

# Správce dánského přístavu prolomil mlčení a učinil další odhalení o Nord Streamu

 [necenzurovanapravda.cz/2024/10/spravce-danskeho-pristavu-prolomil-mlceni-a-ucini-dalsi-odhaleni-o-nord-streamu](https://necenzurovanapravda.cz/2024/10/spravce-danskeho-pristavu-prolomil-mlceni-a-ucini-dalsi-odhaleni-o-nord-streamu)

1 října, 2024

Dva roky od útoků na Nord Stream zde máme pouze jakousi bizarní oficiální verzi o sabotáži ze strany amatérské ukrajinské skupiny.

Loutková německá vláda nám tak nabídla povídačku, která měla za cíl zcela potlačit byť jen pomyšlení na to, že by za útoky na důležitou evropskou infrastrukturu stál hegemon, který měl jistě nemalý vliv na výsledky samotného vyšetřování.

Připomínám, že krátce poté, co se objevil první článek novináře Seymoura Hershe, který na základě výpovědí agenta CIA jasně viní USA, došlo k setkání Bidena a Scholze – a záhy poté jsme se dozvěděli pohádku o ukrajinské skupině, která zničila potrubí z plachetnice.

Tato pohádka byla také součástí nedávno zveřejněných závěrů „vyšetřování“ ze strany Německa. Ovšem další důkazy dávají opět spíš za pravdu Seymouru Hershovi.

John Anker Nielsen pracuje jako správce přístavu na dánském ostrově Christiansø. Ostrov se nachází v blízkosti místa útoků na plynovody Nord Stream.

Prvních pár dní nesměl nic říct, ale nyní může prozradit, že ve dnech před útoky se poblíž ostrova plavily lodě, které měly vypnuté transpondéry. Ukázalo se, že to byly americké námořní lodě.

Když se Nielsen se záchranným týmem přiblížil k lodím, bylo mu řečeno, aby se otočil, [píší dánské noviny Politiken](#). Nikdo se k nim nesměl přiblížit.

Správce přístavu souhlasí s verzí amerického novináře Seymoura Hershe, který ze sabotáží obviňuje Spojené státy.

Američané mají malé ponorky bez posádky, které mohou zvládnout jakoukoli práci, bylo Nielsenovi řečeno.

Podle Erika Anderssona se jednalo o konvoj vedený lodí USS Kearsarge.

Zjistil, že záchranný tým vyjel z přístavu 21. září 2022 v 18:43 a zamířil na místo útoků. V polovině cesty se záchranný člun náhle otočil.

Nielsen se přiblížil ke konvoji a asi 15 minut po „konfrontaci“ americké válečné lodě znovu zapnuly své transpondéry AIS.

Andersson kontaktoval Nielsena, ale ten k tomu už nechtěl říct nic dalšího.

Ohodnoťte tento příspěvek!

👍[Celkem: 16 Průměrně: 5]